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X ve Y sigaglarinin yik-gerilim grafikleri sekildeki gibidir.
Buna goére,

a) Xin sigasi kag farad dir?
b) Y nin sigasi kag farad dir?

c) Y sigaci 160 volt luk bir pilin iki ucuna baglanirsa (—)
yUklt levhada kag tane elektron fazlaligi olur?
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Sekildeki devrede sigaglar lretece baglanarak yiiklen-
mistir.

Buna gore, X sigacinin yukii kag 11C dur?
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Sekildeki X, Y, Z ve T makaralarinin yaricaplar sira-
siyla 3r, 1, 2r ve 4r'dir.

Buna gore X makarasi ok yoniinde 2 tur doner-
se T makarasi hangi yénde kag tur déner? (X ve Z
makaralan kaymadan dénmektedir.)
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Dogrusal bir yolda hareket eden cisme etki eden
net kuvvetin yola bagh degisim grafigi verilmistir.
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enerji degisimi kag joule olur?
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10 cm vyarigapli
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Buna gore, kiireyi basamaktan cikarabilecek
en kiiciik kuvvet ka¢ N dir?
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Surtlinmesiz yatay diizlem tzerinde sekildeki konumlar-
da durmakta olan 1 kg, 2 kg, 2 kg kutleli cisimler ayni
anda sekilde belirtilen hizlarla harekete basliyorlar.

Cisimler O noktasinda carpisip birbirine kenetlen-
dikten sonra, olusan sistem hangi yonde ve ka¢ m/s
hizla hareket eder?

(sin37° = cos53° = 0,6; cos37° = sin53° = 0,8)
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